

3 గంటల కరెంట్ తోటి పాత రోజులె..

శాయంపేట, నవంబర్ 26 : రైతులు ఇప్పుడు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా పుల్ కరెంట్ తో నీళ్లు పారిచుకుంటున్నారు. 10 హెచ్పీ మోటర్లు పెట్టుకోవడం కష్టమే. పెడితే ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు కాలిపోతాయి. 3 గంటల కరెంటుతో రైతులకు పాత రోజులే వత్తయే. రైతులు రాత్రి పూర్తిగా తిప్పలు పడ్డారు. కరెంట్ ఎప్పుడుంటుందో తెల్యదు, ఎప్పుడు మోటారు కాలేది తెల్యదు. కేసీఆర్ ఇస్తున్న 24 గంటల కరెంట్ తోటి రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారు. ఎవరు రాత్రి పొండు కాడికి పోయి కరెంటు పెట్టలేరు. పగలే పోయి కరెంటు పెట్టుకుంటున్నం. పుల్ కరెంటుతోటి మంచిగ నీళ్లు వత్తున్నాయి. దీంతో పంటలు బాగా పండుతున్నాయి. ఇంతకంటే రైతులకు ఏం కావాలి.

- ఒంటేరు తిరుపతి, రైతు, శాయంపేట.



ధరణితోనే రైతులకు భరోసా

శాయంపేట, నవంబర్ 26 : ధరణి వల్ల రైతులు ద్వైర్ధంగా ఉన్నారు. ధరణి ఖచ్చితంగా ఉండాలి. రైతుల భూములపై ఎలాంటి అనుమానాలు లేకుండా ఉన్నం. ధరణి తీసేస్తే మళ్ళీ వీఆర్ డీఎస్ లు వత్తారు. భూముల అటు ఇటు రాత్తారు. మళ్ళీ భూములకు ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అన్న ఆందోళన ఉంది. కేసీఆర్ తెచ్చిన ధరణితోటి భూములు భద్రంగా ఉన్నాయి. మను కావాల్సినప్పుడు పోయి వన్ బీ తీసుకుంటే వత్తుంది. భూములు ఎటువంటి ఐతయన్న అనుమానం లేదు. రైతులకు కేసీఆర్ చేసిన సేవలు బాగున్నాయి. రైతుబంధు, రైతుబీమా, పుల్ కరెంట్ ఇలా ఎన్నో చేసి ఆదుకున్నడు. ఇంతకు ముందు ఎవరన్న ఇట్ల చేసిండ్ల.

- కుక్కల రవికుమార్, రైతు, శాయంపేట.



భూపాలపల్లి

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

10

నమస్తె తెలంగాణ

సోమవారం 27 నవంబర్ 2023

3 గంటల కరెంటుస్తానన్న కాంగ్రెస్ ను బొందపెట్టాలి

- 3 తర్వాత ఆ పార్టీ వాపు దిగిపోతుంది
- రూ. 25 కోట్లతో కాశీంపల్లిని అభివృద్ధి చేశా
- బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి అభివృద్ధి గండ్ల

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 26 : రైతులకు 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తాన్న కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెట్టాలని బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి అభివృద్ధి గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని 12, 13 వార్డుల్లోని కాశీంపల్లిలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ కొత్త హరిబాబు, 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ మంగళపల్లి తిరుపతి, 4, 7, 23, 26 వార్డుల్లోని రాజీవ్ గర్, సింగ రేణి టీ-2, సీ-2 క్వార్టర్స్ లో స్థానిక కౌన్సిలర్లు మేకల రజితామల్లే, పానుగంటి హరికాశ్రీనివాస్, కొక్కుల స్వరూపారాణి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బుర్ర రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ఇన్వార్డి, ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు సారయ్యతో కలిసి ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. గండ్ల ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటువేసి బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు మంగళ హారతులు, డప్పుపప్పు క్షతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తాను మొదటిసారి గెలిచినప్పుడు వేసాలపల్లి, జంగేడు, పల్లారి రామయ్యపల్లి, కాశీంపల్లి గ్రామాలను విలీనం చేసి భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ చేశానని, ఆయా గ్రామాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానన్నారు. కాశీంపల్లిలో రూ. 25 కోట్లతో చెక్ డ్యాంలు, అంతర్జత సీసీరోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మించి సర్వీస్ సుందరంగా తీర్చిదిద్దానన్నారు. భూపాలపల్లి పట్టణానికి తాను తెచ్చిన నిధులలో 60 నుంచి 70 శాతం విలీన గ్రామాల్లోనే ఖర్చు చేశానన్నారు. రూ. 139 కోట్లతో ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు తీసుకువచ్చానని,

తగ్గలోనే వాటి పనులు ప్రారంభిస్తానని, దీంతో కాశీంపల్లి భూముల ధరలు పెరిగాయన్నారు. కన్వేయర్ బెట్టు కింద భూములు కోల్పోయిన వారికి గెలిచిన వెంటనే నష్ట పరిహారం చెల్లించేలా కృషి చేస్తానన్నారు. కాశీంపల్లిలో కొన్ని భూములకు పట్టాలు కాలేదని తన వద్దకు వచ్చారని, వాటికి కూడా తప్పకుండా పట్టాలిప్పిస్తానన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రైతురాజ్య స్థాపనే లక్ష్యంగా రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంట్, రైతు బీమా ఇచ్చారన్నారు. ఈ నెల 30న తనను ఆశీర్వాదింపి గెలిపించినట్లయితే భూపాలపల్లిని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు హెచ్ఆర్ఎఫ్ వచ్చేందుకు భూపాలపల్లిని మున్సిపాలిటీ చేశానని, వారి పిల్లలు 12,500 మందికి కారుణ్య నియమా కాల కింద ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్నారు. అలాగే కార్మికులకు 1000 క్వార్టర్స్ నిర్మించి ఇచ్చామన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం ఏర్పాటు చేస్తానని, అలాగే ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. విజ్ఞాన ప్రజలు మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు.



గండ్లకు మంగళ హారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

గండ్లను గెలిపిస్తే ప్రమోషన్..

-ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు సారయ్య

భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు గండ్లను గెలిపిస్తే మూడోసారి ఏర్పాటు కాబోయే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రమోషన్ పొందాడని, ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ కూడా

మాటిచ్చారని ఎమ్మెల్యే, ఎన్నికల ఇన్చార్జి బస్వరాజు సారయ్య అన్నారు. వరంగల్, హైదరాబాద్ వంటి నగరాలతో పాటు భూపాలపల్లిని అభివృద్ధి చేశాడన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని, ప్రతి పక్షాలవి గ్లోబల్ ప్రచారాలన్నారు. నిరంతరం ప్రజల మధ్య ఉడే గండ్లను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సెగ్గం వెంకటరాణి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ మేకల సంపత్ కుమార్, ఘోర్ లీడర్ గండ్ల హరి రెడ్డి, టీబీజీకెఎస్ బ్రాంచి కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు బడితల సమ్మయ్య, కౌన్సిలర్లు సజ్జనపు స్వామి, శిరుప అనిల్, కుమార్ రెడ్డి, బండారం సంపూర్ణారవి, తాటి హైమావతి, మోకిడి ఆశోక్, మేనం రాజేందర్, గండి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కృష్ణమూర్తి, పెనురు నాగరాజు, తాటి ఆశోక్, వేణుగోపాల్, బొంతల సతీష్, సేనాపతి, అశోక్ రెడ్డి, సంపత్, అశోక్, ప్రతాప్ రెడ్డి, రామన్న, సమ్మిరెడ్డి, రమోజురెడ్డి, పానుగంటి రమేష్, పుట్ల రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృష్ణకాలనీ : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు | రేగొండ : ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు | మొగుళ్లపల్లి : వేములపల్లిలో శ్రేణుల ప్రచారం | శాయంపేట : సింగారంలో మనోహరరెడ్డి ప్రచారం

జోరుగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

- గడపగడపకూ మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ..
 - కారుగుర్తుకు ఓటియాలని విసతి
 - గండ్లను గెలిపించాలని అభ్యర్థన
- కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 26 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ అర్బన్ అధ్యక్షుడు కటకం జనార్ధన్ పట్ల ఆధ్వర్యంలో నాయకులు గడపగడపకూ మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 1వ వార్డు గడ్డిగా నిపల్లి, సెగ్గంపల్లిలో చైర్ పర్సన్ సెగ్గం వెంకటరాణి, 8, 27 వార్డుల్లోని జవహర్ నగర్, హైటెక్, జయశంకర్, రెవెన్యూకాలనీల్లో ఘోర్ లీడర్ గండ్ల హరి రెడ్డి, 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ నూనె రాజు, 2వ వార్డు ఫక్కిరుగడ్ల, 11, 14 వార్డుల్లోని వేసాలపల్లి, పెద్దకుంటపల్లి, జంగేడులో స్థానిక కౌన్సిలర్లు బానోట్ రజితాజుమ్మలాలి, ధార పూలమ్మపాపయ్య, కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ దొంగల

బలయ్య, 3, 18, 19, 30, 20, 21, 24, 25, వార్డుల్లోని సీఆర్ఎస్ గర్, రాజీవ్ నగర్ కాలనీ, గాంధీనగర్, ఎల్ బీ నగర్, రెడ్డి కాలనీ, బానోట్ వాడ, శాంతినగర్, టీ-2 క్వార్టర్స్ లో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బుర్ర రమేష్, కౌన్సిలర్లు ఆకుదారి మమతారాయమ్మలు, పిల్లలమర్రి శారదానారాయణ, నాగుల శిరీషా దేవేందర్ రెడ్డి, జక్కం రవి కుమార్, మాడ కమలాలక్కారెడ్డి, శిరుప అనిల్, సజ్జనపు స్వామి, భారత జాగ్రతి జిల్లా అధ్యక్షుడు మాడ హరి రెడ్డి, వార్డు ఇన్చార్జీలు గుమ్మడి భాగ్యలక్ష్మి, బుర్ర రాజు, రదాక రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. 5, 6 వార్డుల్లోని యాదవకాలనీ, కృష్ణకాలనీల్లో ఇన్చార్జి పైడిపెల్లి రమేష్, 6వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎడ్ర మౌనికాశ్రీనివాస్, 15, 28 వార్డుల్లోని కాకతీయ కాలనీ, ఇందిరానగర్, ఎండి క్వార్టర్స్ లో ఇన్చార్జీలు బండార రవి, బీబీ చారి ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటువేసి, గండ్లను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని

కోరారు. కార్యక్రమంలో కమల, ఇర్బాన్, వజ్రమణి, దుర్గం అశోక్, రంజిత, సింగనవేణి చిరంజీవియాదవ్, గుమ్మడి ప్రదీప్, రాజీరెడ్డి, బాబర్ పాపా, కవ్వంపెల్లి శేఖర్, రేణుకుంట్ల రాజేందర్, శ్యామ్, మధుకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేగొండలో..
రేగొండ : ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే భూపాలపల్లి అభివృద్ధి గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి గెలుపుకు దోహద పడుతాయని పార్టీ జిల్లా నాయకుడు మోడెం ఉమ్మేగౌడ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో పాటు రావులపల్లె, గడిపల్లె, పెద్దపల్లె, కొడవలపల్లె, రేపాక, రేపాకపల్లెలో ఆదివారం ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి గండ్లను గెలిపించాలని కోరారు. ప్రచారంలో మైన సుమలత, భిక్షపతి, సామల పాపిరెడ్డి, గుంటోజా కిషన్, గుర్రాల రాజారెడ్డి, ఏనుగు లింగారెడ్డి, సుమన్ రెడ్డి, వారణాసి అ జయ్, తిరుపతి, అశోక్ రెడ్డి, రాంచందర్, లింగమూర్తి, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

మొగుళ్లపల్లిలో..
మొగుళ్లపల్లి : మండలంలోని గ్రామాల్లో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అభ్యర్థి గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నమూనా ఈవీఎంతో ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ యార సుజాత, జడ్పీటీసీ జోరుక సదయ్య, సాసైటీ చైర్మన్ సంపెల్లి నర్సిం గరావు, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు బల్లారి తిరుపతిరావు, మోటి ధర్మారావు, బత్తిని శ్రీహరి, బెల్లంకొండ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, అదివింద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాయంపేటలో..
శాయంపేట : తెలంగాణకు కేసీఆర్ పాలనే శ్రీరామ రక్ష అని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంగుల మనోహరరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కొత్తగట్టుసింగారంలో స్థానిక నేతలతో కలిసి భూపాలపల్లి అభివృద్ధి గండ్ల గెలుపు కోసం ఆదివారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజలకు వివరించారు. అంతరం మనోహరరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి మరోసారి గండ్లను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పెంబర్ల సంతోషమల్లే, సతీష్, సాంబయ్య, చెన్న రమేష్, ఎంబటి రాజు, తోట శ్రీని, గొల్లపల్లి సునీల్, తోట శరణధం, పెంబర్ల వినయ్ పాల్గొన్నారు.